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2. [0,5 bodu] Mgjme opét trpaslicka pracujictho v dole z tlohy 0801. Trpaslicek mé krumpéd,
kterym t&zi rudu. Piijizdi za nim vozicky, které on plni rudou a plné je posild pry¢. Nanestésti se
mu krumpac¢ mize rozbit.

Tentokréat se rozbilo i celé krumpacové potrubi. Trpaslicek tedy musi rozbity krumpa¢ posilat
ve vozicku do skladu krumpaci. Kdyz trpaslickim ve skladu s krumpédi piijede rozbity krumpac,
poslou dalsi vozicek s novym krumpacem. Od chvile, kdy se trpaslickovi krumpé¢ rozbije, do chvile,
kdy dostane novy, nemtze odesilat vozicky kromé vozicku s krumpéacem. Trpaslicek je také svédomity
a na konci kazdé smény chce mit vSechny vozicky, které prijely, zase odeslané a krumpac v poradku.

Zkonstruujte zasobnikovy automat (PDA) pro jazyk, ktery popisuje mozné posloupnosti akei,
které se trpaslickovi stanou za jeden pracovni den.

Stat se muzou nasledujici akce: piijezd vozicku (p), odjezd vozicku (o), rozbiti krumpéadce (b), odjezd
vozicku s rozbitym krumpéacem (or) a piijezd vozicku s novym krumpacem (pn). Pozor, akce or a
pn se skladaji se dvou symbolii. Popisovany jazyk L je tedy nad abecedou ¥ = {p,0,b,r,n}.

Dale musi platit:

e V zadnou chvili nemuZe odjet vic vozitka, nez kolik jich pfijelo (pro kazdy prefix u € ¥*
néjakého slova z L plati #,(u) > #,(u)).

e Na konci vSechny vozicky, které piijely, taky odjely (pro kazdé w € L plati #,(w) = #,(w)).

e Rozbit se muze jen funkéni krumpéc. Trpaslicek odesle rozbity krumpac poté, co se mu rozbil.
Novy krumpéc¢ dostane az poté, co odesle rozbity. Jiné posloupnosti téchto akci nemtizou
nastat. Na za¢atku i na konci méa trpasli¢ek k dispozici funkéni krumpag. (Pro libovolné w € L
uvazme slovo Wy, které vznikne z w vynechanim p a o. Plati wy,., € {brn}*.)

e Dokud mé trpasli¢ek rozbity krumpaé, vozicky mutzou piijizdét, ale miZze odjet pouze vozicek
s rozbitym krumpacem (mezi libovolnym vyskytem b a k nému piislusejicim vyskytem n miize
byt pouze jeden vyskyt o, konkrétné or, muzou mezi nimi viak byt p).

e Rozbity krumpéi¢ mize trpaslicek reportovat pouze odeslanim vozicku s rozbitym krumpacem.
Novy krumpa¢ muze dostat pouze v prichazejicim vozicku. (Tésné pred kazdym r je znak o a
tésné pred kazdym n je znak p.)

Jazyk L popisuje vSechny mozZzné sekvence akci, které se béhem trpaslickova pracovniho dne
mohou stat. Tedy praveé ty sekvence, které splhuji vyse popsané podminky. V kazdém slové je vlevo
nejstarsi a vpravo nejnovéjsi akce.

Priklady slov patiicich do jazyka L: Priklady slov nepatiicich do jazyka L:
® < e bporppnoo ® ppo e ppboropno
® ppoopo o bporpnpborpnoo ® DOOp e pobororpnpnoo
e pborpno e pbporpnoobporpno e brn ® porpno

Uved'te zdsobnikovy automat, ktery rozpoznéava jazyk L. Vysledny zasobnikovy automat nesmi byt
rozsifeny.

Ukol budete odevzdavat skrz AutomataTutor. Odkazy a informace k piihlageni jste dostali emailem.
Potfebné tidaje najdete i v interaktivni osnové v kapitole Softwarové néstroje.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.
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Pokyny ke konstrukci PDA najdete v strance ikolu na webu AutomataTutor.
Odevzdavany zasobnikovy automat si uloZte. Pokud dojde k problémtim se systémem Automa-
taTutor, pozddame vas o odevzdani vysledného zasobnikového automatu pies odevzdévarnu.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



